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VITRINA METODOLÓGICA

Fecha de levantamiento: 23 y 24 de junio de 2018

Universo de estudio (población objetivo):
Ciudadanos mexicanos con credencial para votar 

vigente, que viven en el Estado de Jalisco

Tamaño de muestra: 1,202 casos

Puntos muestrales: 153 secciones electorales

Técnica de muestreo: Submuestreo Aleatorio Estratificado

Técnica de levantamiento de campo:
Entrevista vía domiciliaria, cara a cara, asegurando 

el anonimato de los entrevistados

2

Confiabilidad estadística: 95%

Grado de error estadístico: +/-2.8%

Estimaciones o modelos estadísticos utilizados adicionalmente al 
cálculo de frecuencias relativas:

Ninguno

Tasa de contacto NO exitoso en relación al número total de 
intentos:

41.8%

Tasa de rechazo general a la entrevista en relación al número 
total de contactos exitosos:

43.3%

Técnica de levantamiento de las intenciones de voto: Se utilizó urna y boleta simulada

Patrocinó o pagó la encuesta / Llevó a cabo la encuesta / 
Solicitó, ordenó o pagó su publicación o difusión:

CEED de la Universidad de Guadalajara 



¿Sabe cuándo serán las próximas elecciones en nuestro país?

ESTADO DE JALISCO

Sí, otra fecha
1.7%

No
4.8%
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Sí, el 01 de julio de 
2018

93.4%



¿Qué tan interesado está en ir a votar en las próximas elecciones?

ESTADO DE JALISCO

64.8%

4Junio de 2018

Muy 
interesado

Algo 
interesado

Poco 
interesado

Nada 
interesado

No sé No deseo 
contestar

17.7%

12.1%

4.6%
0.2% 0.5%



¿Qué tan probable es que acuda a votar en las próximas elecciones?

ESTADO DE JALISCO

72.4%
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Muy probable Algo probable Poco probable No me interesa 
votar (no votaré)

No contestó

15.6%

8.7%

2.5%
0.7%



Si el día de hoy fueran las elecciones, 
¿por quién votaría para Gobernador del Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Bruta”

Enrique Alfaro Ramírez (MC)(MC) 43.9%

Carlos Lomelí Bolaños
(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA--PTPT--PES)PES)

15.6%

Miguel Castro Reynoso (PRI)(PRI) 14.4%

Miguel Ángel Martínez Espinosa (PAN)(PAN) 7.5%

Salvador Cosío Gaona (PVEM)(PVEM) 2.2%

ESTADO DE JALISCO

6Junio de 2018

Carlos Manuel Orozco Santillán (PRD)(PRD) 1.6%

Martha Rosa Araiza Soltero (PANAL)(PANAL) 1.2%

Otro 0.1%

Anuló su voto 5.2%

Boleta en blanco 4.3%

Rechazó la boleta 4.0%

Total 100.0%



Si el día de hoy fueran las elecciones, 
¿por quién votaría para Gobernador del Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

ESTADO DE JALISCO

Intención de voto “Bruta”
43.9%
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15.6%
14.4%

7.5%

2.2%
1.6% 1.2%

0.1%

5.2%
4.3% 4.0%



Si el día de hoy fueran las elecciones, 
¿por quién votaría para Gobernador del Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Efectiva”
(Sin considerar el 13.6% de no respuesta)*(Sin considerar el 13.6% de no respuesta)*

Enrique Alfaro Ramírez (MC)(MC) 50.9%

Carlos Lomelí Bolaños
(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA--PTPT--PES)PES)

18.1%

Miguel Castro Reynoso (PRI)(PRI) 16.7%

Miguel Ángel Martínez Espinosa (PAN)(PAN) 8.7%

ESTADO DE JALISCO
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Salvador Cosío Gaona (PVEM)(PVEM) 2.5%

Carlos Manuel Orozco Santillán (PRD)(PRD) 1.8%

Martha Rosa Araiza Soltero (PANAL)(PANAL) 1.3%

Total 100%

*La no respuesta considera a todos aquellos  que optaron por un candidato no 
registrado, anularon su voto, dejaron la boleta en blanco o la rechazaron.



Si el día de hoy fueran las elecciones, 
¿por quién votaría para Gobernador del Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

ESTADO DE JALISCO

Intención de voto “Efectiva”
(Sin considerar el 13.6% de no respuesta)*(Sin considerar el 13.6% de no respuesta)*

50.9%

18.1%
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18.1%
16.7%

8.7%

2.5% 1.8% 1.3%

*La no respuesta considera a todos aquellos  que optaron por un candidato no 
registrado, anularon su voto, dejaron la boleta en blanco o la rechazaron.



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál fórmula votaría para el 
Senado de la República por el Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Bruta”

Clemente Castañeda y Verónica Delgadillo
(Coalición “Por México al Frente” MC(Coalición “Por México al Frente” MC--PANPAN--PRD)PRD)

34.5%

Pedro Kumamoto y Juana Delgado
(Independientes)(Independientes)

20.0%

María Antonia Cárdenas y Antonio Pérez
(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA--PTPT--PES)PES)

14.5%

María del Rocío Corona Nakamura y Hugo Contreras
(PRI)(PRI)

11.1%

Arturo Alberto Jheman Zetina y Leonor Ceballos
3.7%

10Junio de 2018

Arturo Alberto Jheman Zetina y Leonor Ceballos
(PVEM)(PVEM)

3.7%

Sandra Beatriz González y Ramón Gallardo
(PANAL)(PANAL)

1.2%

Otro 0.1%

Anuló su voto 5.8%

Boleta en blanco 5.6%

Rechazó la boleta 3.6%

Total 100%



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál fórmula votaría para el 
Senado de la República por el Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Bruta”

34.5%

20.0%

14.5%

11.1%
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11.1%

3.7%

1.2% 0.1%

5.8% 5.6%
3.6%

Clemente 
Castañeda y 

Verónica 
Delgadillo
(MC-PAN-

PRD)

Pedro Kumamoto 
y Juana Delgado
(Independientes)

María Antonia 
Cárdenas y 

Antonio Pérez
(MORENA-PT-

PES)

Rocío 
Corona 

Nakamura
y Hugo 

Contreras
(PRI)

Arturo Jheman
Zetina y Leonor 

Ceballos
(PVEM)

Sandra 
González y 

Ramón 
Gallardo
(PANAL)

Otro
Anuló su 

voto
Boleta en 
blanco

Rechazó la 
boleta



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál fórmula votaría para el 
Senado de la República por el Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Efectiva”
(Sin considerar el 15.1% de no respuesta)*(Sin considerar el 15.1% de no respuesta)*

Clemente Castañeda y Verónica Delgadillo
(Coalición “Por México al Frente” MC(Coalición “Por México al Frente” MC--PANPAN--PRD)PRD)

40.6%

Pedro Kumamoto y Juana Delgado
(Independientes)(Independientes)

23.5%

María Antonia Cárdenas y Antonio Pérez
(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA--PTPT--PES)PES)

17.0%

María del Rocío Corona Nakamura y Hugo Contreras
13.1%

12Junio de 2018

María del Rocío Corona Nakamura y Hugo Contreras
(PRI)(PRI)

13.1%

Arturo Alberto Jheman Zetina y Leonor Ceballos
(PVEM)(PVEM)

4.3%

Sandra Beatriz González y Ramón Gallardo
(PANAL)(PANAL)

1.4%

Total 100%

*La no respuesta considera a todos aquellos  que optaron por un candidato no 
registrado, anularon su voto, dejaron la boleta en blanco o la rechazaron.



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál fórmula votaría para el 
Senado de la República por el Estado de Jalisco?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Efectiva”
(Sin considerar el 15.1% de no respuesta)*(Sin considerar el 15.1% de no respuesta)*

40.6%

23.5%

17.0%

13.1%
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*La no respuesta considera a todos aquellos  que optaron por un candidato no 
registrado, anularon su voto, dejaron la boleta en blanco o la rechazaron.

13.1%

4.3%
1.4%

Clemente 
Castañeda y 

Verónica 
Delgadillo

(MC-PAN-PRD)

Pedro Kumamoto 
y Juana Delgado
(Independientes)

María Antonia 
Cárdenas y 

Antonio Pérez
(MORENA-PT-PES)

Rocío 
Corona 

Nakamura
y Hugo 

Contreras
(PRI)

Arturo Jheman
Zetina y Leonor 

Ceballos
(PVEM)

Sandra 
González y 

Ramón 
Gallardo
(PANAL)



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones,
¿por quién votaría para Presidente de México?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Bruta”

Andrés Manuel López Obrador
(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA--PTPT--PES)PES)

35.7%

Ricardo Anaya Cortés
(Coalición “Por México al Frente” PAN(Coalición “Por México al Frente” PAN--PRDPRD--MC)MC)

32.9%

José Antonio Meade Kuribreña
(Coalición “Todos por México” PRI(Coalición “Todos por México” PRI--PVEMPVEM--PANAL)PANAL)

13.2%

Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco” 
(Candidato Independiente)(Candidato Independiente)

5.8%

14Junio de 2018

(Candidato Independiente)(Candidato Independiente)

Otro 0.2%

Anuló su voto 3.7%

Boleta en blanco 4.5%

Rechazó la boleta 4.0%

Total 100%



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones,
¿por quién votaría para Presidente de México?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Bruta”
35.7%

32.9%

13.2%
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13.2%

5.8%

0.2%

3.7% 4.5%
4.0%

Andrés Manuel 
López Obrador

(MORENA-PT-PES)

Ricardo Anaya 
Cortés

(PAN-PRD-MC)

José Antonio 
Meade Kuribreña
(PRI-PVEM-PANAL)

Jaime Rodríguez 
Calderón         

“El Bronco”
(Independiente)

Otro Anuló su 
voto

Boleta en 
blanco

Rechazó la 
boleta



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones,
¿por quién votaría para Presidente de México?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Efectiva”
(Sin considerar el 12.4% de no respuesta)*(Sin considerar el 12.4% de no respuesta)*

Andrés Manuel López Obrador
(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA(Coalición “Juntos Haremos Historia” MORENA--PTPT--PES)PES)

40.7%

Ricardo Anaya Cortés
(Coalición “Por México al Frente” PAN(Coalición “Por México al Frente” PAN--PRDPRD--MC)MC)

37.5%

José Antonio Meade Kuribreña
15.1%
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José Antonio Meade Kuribreña
(Coalición “Todos por México” PRI(Coalición “Todos por México” PRI--PVEMPVEM--PANAL)PANAL)

15.1%

Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón “El Bronco” 
(Candidato Independiente)(Candidato Independiente)

6.6%

Total 100%

*La no respuesta considera a todos aquellos  que optaron por un candidato no 
registrado, anularon su voto, dejaron la boleta en blanco o la rechazaron.



ESTADO DE JALISCO

Si el día de hoy fueran las elecciones,
¿por quién votaría para Presidente de México?

(Se utilizó urna y boleta simulada)

Intención de voto “Efectiva”
(Sin considerar el 12.4% de no respuesta)*(Sin considerar el 12.4% de no respuesta)*

40.7%
37.5%
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*La no respuesta considera a todos aquellos  que optaron por un candidato no 
registrado, anularon su voto, dejaron la boleta en blanco o la rechazaron.

15.1%

6.6%

Andrés Manuel 
López Obrador

(MORENA-PT-PES)

Ricardo Anaya 
Cortés

(PAN-PRD-MC)

José Antonio 
Meade Kuribreña
(PRI-PVEM-PANAL)

Jaime Rodríguez 
Calderón          

“El Bronco”
(Independiente)




